



Совет ветеранов следствия провел выездное заседание

3 августа 2012 года в городе Соль-Илецке Оренбургской области состоялось выездное заседание Совета ветеранов следствия Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

На заседании были рассмотрены организационные вопросы, а также обсуждено участие ветеранов в реализации молодежного проекта Общественного совета при СУ СК России по Оренбургской области «Скажем преступности – Нет!» на территории области.

В Оренбуржье, как и во многих регионах Российской Федерации установилась жаркая и сухая погода. Вот и в этот день столбик термометра перевалил за сорокаградусную отметку. Однако, это не явилось препятствием для ветеранов следствия. Запланированное заседание несмотря на все сюрпризы погоды было проведено в назначенное время.

Руководство областного следственного управления и коллектив Соль-Илецкого межрайонного следственного отдела оказали всяческое содействие Совету в проведении выездного заседания.

Все ветераны принявшие участие в этом мероприятии были доставлены в город-курорт Соль-Илецк транспортом следственного управления, а администрация города любезно предоставила комфортабельное и уютное помещение для проведения заседания.

Заседание Совета открыл его председатель Иванов О.В., который отчитался перед ветеранами о проделанной за первое полугодие 2012 года работе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Все участники собрания приняли живое и активное участие в обсуждении вопросов, которые были поставлены на повестку дня.

Следует отметить, что интерес к выездному заседанию проявили и руководители правоохранительных органов района, которые с интересом прослушали информацию о шефской деятельности Совета в общеобразовательных учебных заведениях Оренбургской области.

По результатам обсуждения, Совет принял решение, которое явится основой для его деятельности на ближайшее полугодие.

В заключительной части собрания, его участники высказали благодарность руководству Следственного управления за участие в организации проведенного мероприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

07 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757086/folder/folder/1048783>